



## *Jegyzőkönyv*

*Készült Pilisszentiván község Német Nemzetiségi Önkormányzatának*

*2022. április 19-én 18.00 órakor megtartott üléséről*

*Jelen vannak:*

*Klencsák István, elnök*

*Richolm Erik, képviselő*

*Botzheimné Strack Emese, képviselő*

*Szulimán-Koczó Dóra, képviselő*

*B. Szabó Károly, képviselő*

*Dr. Peller György, jegyző*

*Gátas Ernő, tájház gondnok*

Klencsák István: a napirendek tárgyalása előtt köszönti az önkormányzat tagjait, és jegyző urat.

### **1. napirendi pont: Tájház nyári programjai, tájház gondnoki beszámoló**

**Gátas Ernő**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az idei év első hónapjaiban volt néhány rendezvény, amely fizetős volt, de voltak nem fizetős rendezvények is és sajnos sokan lefoglalták aztán mindenféle okokra hivatkozva visszamondták a tájház bérlését. Elmondja, hogy az új takarítónő nagyon rendesen dolgozik, szépen, tisztán van tartva a tájház, és az udvar is rendezetté vált azáltal, hogy elkerült onnan a kis faház is. Felhívja viszont a figyelmet arra, hogy abban a helyiségben, amelyben a gázkazán is van rengeteg tárgyi eszközt (bútorok, éjjeliszekrények, stb.) besúfoltak, amelyek amellek hogy balesetveszélyesek, tűzvédelmi szempontból is veszélyt jelentenek. Kéri a képviselőket, hogy egy helyszíni bejárás során tegyenek javaslatot, a feleslegessé vált bútorok elhelyezésével kapcsolatosan. Felhívja továbbá a figyelmet arra vonatkozóan is, hogy a telekhatáron álló zárt betonkerítés (Marlok Jóska bácsiék felé eső oldalon) több helyen áttört, átlukadt, ami a teraszrész szeles időben huzatosná teszi, de esztétikai szempontból is eléggé kifogásolható. Javasolja a felújításig nádfonattal takarni a sérült kerítést. Elmondja továbbá, hogy a tavalyi évvégén felújított tető ereszcatornája tele van tűlével, amelyet nagyon nehéz takarítani, szerinte végleges megoldást a szomszédos fenyőfa (Marlok Jóska bácsiék felől) visszavágása, vagy kivágása jelentené, illetőleg elmondja, hogy a betonkerítésben is egyre több helyen áttört a borostyán ezt is javasolja gyökereiben kiirtani. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a héten a tájház padlásán a villanszerelő megjavította a világítást, és a teraszrész felé egy plusz fényforrást is kialakított, utóbbira vonatkozóan többször jelezték igényüket a fellépő zenekarok. Elmondja, hogy a tájház bejáratát jelentősen leszűkíti a fakerettel kialakított virágágyás, ezért javasolja a fakeret megszüntetését, melynek megszűnése a fűnyírást is jelentősen megkönnyítené.



Végül javaslatot szeretne kapni a képviselőktől a tájház teraszrészén elhelyezett régi eszközök (rémfa, borona, stb.) végleges elhelyezésére vonatkozóan, ugyanis azok jelenleg csak a falnak vannak támasztva, nem kis balesetveszélyt jelentve a teraszon szórakozó vendégeknek, de a teraszon raktározott régi padok és asztalok sorsáról is kéri döntsenek, hogy esetleg elszállíthatja-e a községgazdálkodás telephelyére, vagy szükség van még rájuk a tájháznál.

### **Richolm Erik**

Válaszában elmondja, hogy helyszíni bejárást fognak tartani a felmerült problémák ügyében és javaslatot fognak tenni a megoldásokra vonatkozóan a gondnok felé, de a régi sörpadok és asztalok tekintetében nyugodtan jelezheti a községgazdálkodás felé, hogy azokat elszállíthatják a községgazdálkodás telephelyére. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Nyugdíjas Egyesület jelente, hogy április 30-án kakasfőző versenyt tartanak, melyre a tájházat igénybe kívánják venni, javasolja, hogy addig a feleslegessé vált eszközök kerüljenek elszállításra.

### **Gátas Ernő**

A nyári programokkal kapcsolatosan jelzi, hogy május 27-én egy Pilisszántói család igénybe szeretné venni a tájházat esküvő céljára.

### **Klencsák István**

Tájékoztatja a gondnokot, hogy a tájházhat esküvő, lakodalom céljára a korábbi negatív tapasztalatok, kellemetlenségek miatt (hangoskodás, zene stb.) az NNÖ nem adja bérbe. Kéri a gondnokot, hogy a jelentkezőket e szerint tájékoztassa.

## **2. napirendi pont: Tájház konyha árajánlat tárgyalása**

### **Richolm Erik**

Tájékoztatja a jelenlévőket Ágoston László árajánlatáról, a vállalkozó által készített látványtervről, illetőleg elmondja, hogy a vállalkozóval a tájházban történt helyszíni bejárást során felmerült a padló burkolatának cseréje is, ugyanis miután az nagyon rossz állapotban van a vállalkozó szerint az új bútort célszerű lenne már egy új burkolatra kiépíteni. Javasolja a burkolatcserével kapcsolatos projektnek a költségviseléséhez a települési önkormányzatot megkeresni, és ha nem is a teljes helyiség, de legalább a bejárat és a mosdók közötti szakasz burkolatának felújításához a települési önkormányzat anyagi támogatását kérni. Végül elmondja, hogy miután a jövőben a főzőtanfolyamokat is a tájházban tartanák, oda új konyhai gépeket is terveztek, melyek működéséhez árambővítésére (32 Amper) is szükség lesz, melyhez szintén javasolja a települési önkormányzat támogatását kérni. Végül javasolja, hogy amíg a szakmunkák folynak majd a tájházban május második - június első fele a gondnok ne fogadjon be a tájház bérlésére vonatkozó igényeket.

A képviselők vita nélkül, nyílt szavazással a második napirendi ügyében egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozzák:





27/2022.(IV.19.) sz.

### H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata a Tájház konyha padlóburkolatának komplett felújításához, cseréjéhez árajánlatokat kér be, melyhez kéri a hivatal műszaki osztályának a segítségét.

Felelős: Elnök  
Határidő: értelemszerű

28/2022.(IV.19.) sz.

### H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata a Tájház árambővítéséhez (32 Amper) árajánlatokat kér be, melyhez kéri a hivatal műszaki osztályának a segítségét.

Felelős: Elnök  
Határidő: értelemszerű

29/2022.(IV.19.) sz.

### H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata a Tájház konyha felújítása ügyében Ágoston László vállalkozó árajánlatát 1.804.833,-Ft összegben(1.5 millió pályázat + 304e Ft saját forrás) elfogadja, vállalkozóval a Tájház konyha felújítására vonatkozóan az ajánlatban szereplő összeggel szerződést köt.

Felelős: Elnök  
Határidő: értelemszerű

### ***3. napirendi pont: Nemzetiségi Országgyűlési választás helyi eredményeinek és a regisztrációnak az értékelése***

#### **Klencsák István**

A napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy szerinte, aki felelősséget érzett a nemzetiség ügye iránt az eljött szavazni, ez helyi szinten a regisztráltak kb. 80 %-a volt, de nagyon sokan visszaléptek, leiratkoztak a regisztrációjukról, hogy pártokra tudjanak szavazni. Ő maga úgy érzi, hogy helyi szinten mindent megtettek sokadszorra is megpróbálták az érintetteknek elmagyarázni, hogy sokkal többet jelent 1-1 szavazat a nemzetiségi listára mint a pártlistákra leadott szavazat, de sajnos ezt nem mindenki értette meg, vagy fogadta el.



### **Szulimán-Koczó Dóra**

Véleménye szerint sajnos sokan nem látnak bele abba, hogy a Parlamenti Nemzetiségi Képviselő milyen jelentős lépéseket tesz a nemzetiségek érdekeiért (nemzetiségi intézmények támogatása, pályázati lehetőségek, nemzetiségi pedagógusok képzése stb.). Javasolja ezt a jövőben sokkal jobban kommunikálni a lakosság felé.

### **Richolm Erik**

Elmondja, hogy két héttel a választások előtt, és a regisztrációk lezárása előtt is 200 fő volt a regisztráltak száma, amely a választások napján, a névjegyzék alapján 184 főre csökkent, mely abból fakadt, hogy a választások napjára további 16 fő jelentkezett le a regisztráltak közül, ami majdnem 10 %-a a helyi szavazóbázisnak. Így tehát valójában 145-en szavaztak, mely szavazatokból további 13 szavazat érvénytelen volt. Szerinte tájékozatlanság is okozhatta azt, hogy sokan leiratkoztak. Javasolja szentiváni újság következő számában megjelentetni egy rövid cikket a választási eredménnyel kapcsolatosan.

A képviselők vita nélkül, nyílt szavazással a harmadik napirend ügyében egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

**30/2022.(IV.19.) sz.**

### **H a t á r o z a t**

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata a nemzetiségi országgyűlési választás helyi eredményeinek és a regisztrációnak az értékeléséről szóló elnöki beszámolót elfogadja. A választás eredményeiről a helyi újság következő számában a lakosságot is tájékoztatja.

Felelős: Elnök  
Határidő: értelemszerű

#### **4. napirendi pont: Közelgő események, Iskolai nemzetiségi nap, májusfaállítás és a bállal kapcsolatos teendők**

### **Richolm Erik**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a nemzetiségi nappal kapcsolatos foglalkozások költségeire 390e Ft áll rendelkezésre, további 100e Ft áll rendelkezésre étel-miszer vásárlásra, illetőleg 50e és 60e Ft tánc házra, és vásárolt szolgáltatásokra (pld. videó). Elmondja jelezte az iskola felé, hogy az NNÖ részéről ő maga és Botzheimné Strack Emese (énekes állomás-tájház) is szeretne látogatást tenni a iskolai rendezvényeken.





---

### **Szulimán-Koczó Dóra**

A májusfa állítás programjaival kapcsolatosan elmondja, hogy az óvodából 1 csoport és az iskolából az elsősök biztos, hogy fellépnek, de ígéretet tettek a zeneiskolások, és valószínű, hogy az iskolai táncsoport is készül egy rövid műsorral. A nagy táncsoport is fellép, de az még bizonytalan, hogy hány fővel tudnak jelen lenni.

### **Richolm Erik**

Felhívja a figyelmet, hogy Markos Ferencsel feltétlenül egyeztetni kell még a fa miatt.

### **Botzheimné Stack Emese**

Javasolja a bálra a plakátokat pótolni mert több helyről eltűnt. Elmondja, hogy jelenleg tudomása szerint 180 fő körüli a foglalásszám. Végül tájékoztatást ad a tervezett dekorációról és az aula tervezett berendezéséről.

### **Szulimán-Koczó Dóra**

A jövőre nézve javasolja, hogy a májusfát a felállítás helyén, a főtéren díszítsék majd, egyúttal kérdezi, hogy a hangosítást kivel kell egyeztetnie?

### **Richolm Erik**

Véleménye szerint már nem kellene több plakátot kihelyezni a bállal kapcsolatosan, hiszen 180 fő jelentkezett eddig és 200 főnél többen nem férnek el kényelmesen az aulában. A hangosítással kapcsolatosan javasolja Balasi Anikóval felvenni a kapcsolatot.

### **Botzheimné Strack Emese**

Szerinte a közösségi oldalakon keresztül kommunikálni kellene az érdeklődők felé, hogy a bál helyszínén már nem lesz lehetőség jegyvásárlásra. Javasolja, hogy a meghívott vendégek részére a meghívók a hivatalon keresztül kerüljenek kézbesítésre. Elmondja, hogy az aula díszítését szombaton 9-kor kezdik meg, melyre szeretettel várja képviselőtársait is.

### **Richolm Erik**

Javasolja amennyiben a közösségi oldalon megjelenik, hogy a bál helyszínén nem lesz jegyárusítás, akkor azt az információt is emeljék ki, hogy a rendezvény batyus bál, büfé nem lesz.

## **5. napirendi pont: Tájház leltár elkészülte – Zsámboki Szabolcs beszámolója**

### **Klencsák István**

Kéri a napirendet levenni a tárgyalandó napirendek közül, mert Zsámboki Szabolcs, aki a leltárral kapcsolatos beszámolót tartaná megbetegedett.



## **6. napirendi pont: Tájház nyári programjai**

### **Richolm Erik**

Elmondja, hogy a nyári programok időpontjait a tájház gondnokával, Gátas Ernővel leegyeztette, mely szerint John Zsófia két tábort, az UBM egy tábort, Tózsza Mikolt egy tábort tartana, ezek fizetős (12.500,-Ft/nap) táborok, illetőleg Ágoston Nóra venné még igénybe a tájházat táboroztatás céljára, de ő a korábbi döntés alapján ingyenesen táboroztathatna, melyért cserébe két általános iskolai diák részére helyet biztosít, akik kiváló tanulmányi eredményükért, jutalomként, az iskola igazgató javaslatára vehetnének részt az ingyenes táborban.

## **7. napirendi pont: Alapítvánnyal kapcsolatos ügyek**

### **Richolm Erik**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az alapítvánnyal kapcsolatosan sajnos nincs előrelépés ezért javasolja a napirend elnapolását.

## **8. napirendi pont: Teleki László alapítványhoz benyújtott pályázat**

### **Szulimán-Koczó Dóra**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a holnapi napon 1 órakor jön a mentor, aki majd a helyszínen egyeztet a vállalkozóval Rádler Györggyel, illetőleg Győrből érkezik majd egy értékleltáros hölgy, aki szintén részt vesz majd a helyszíni bejáráson. A tájházzal kapcsolatos dokumentumokat, melyek szükségesek lehetnek a projekt szempontjából a hivatal műszaki osztálya rendelkezésre bocsátotta, illetőleg a pénzügyi vezető az elmúlt években a tájházban történt felújításokról készített elő dokumentumokat. Májusra ígérte a faanyagvédelemmel foglalkozó szakember, hogy ő is tart majd egy helyszíni bejárást. Végül elmondja, hogy július 30-ig kell a kivitelezésnek befejeződnie, és a kivitelezéssel kapcsolatos számláknak (1.750.000,-Ft vállalkozói szerződés szerint, amelyből 800.000,-Ft pályázati pénz, 950.000,-Ft saját forrás) elkészülniük.

A képviselők vita nélkül, nyílt szavazással a nyolcadik napirend ügyében egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozzák:



Selbstverwaltung der Deutschen Nationalität Sanktiwan

Német Nemzetiségi Önkormányzat Pilisszentiván

2084 Pilisszentiván, Szabadság út 85.

31/2022.(IV.19.) sz.

## H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata a Teleki László alapítványnak a Népi építészeti programjában meghirdetett TLA/NEPI2021/704650 azonosító számú „Pilisszentiváni Tájház épületfelújítása” projekt megvalósításával összefüggésben szerződést köt a Rádler Építész Irodával 1.750.000,-Ft (1.750.000,-Ft vállalkozói szerződés szerint/mellékelve, amelyből 800.000,-Ft pályázati pénz, 950.000,-Ft saját forrás) vállalkozói díj ellenében.

Felelős: Elnök  
Határidő: értelemszerű

*Miután az ülésen több napirend, hozzászólás, kérdés, bejelentés nem volt Klencsák István elnök az ülést 19.45 órakor bezárta.*

**Klencsák István**  
elnök



**Richolm Erik**  
jegyzőkönyv-hitelesítő